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PAM 250 type 
 

Accumulatori a Pistone  
 

Caratteristiche tecniche 
Pressione di esercizio: max. 250 bar 
Precarica gas (solo azoto): max 90% P. min. di esercizio 
Temperatura di esercizio: -40 +100°C 
Montaggio: in ogni 
posizione 

 
Caratteristiche costruttive standard 
Costruzione corpo:  acciaio al carbonio 

acciaio inox AISI 
316L 

Guarnizioni: NBR + poliammide 
Valvola attacco gas: 5/8" UNF versione 1 
Verniciatura: fondo antiruggine 

(solo per acciaio al 
carbonio) Collaudo: a richiesta 
Costruzione standard: velocità pistone 0,5 m/s 
Costruzione su richiesta: velocità pistone 3 m/s 

 

 
 

Accumulateur a Piston  
 

Caractéristiques techniques 
Pression de travail: max. 250 bar 
Gonflage (uniquement azote): max. 90% de la 

pression de travail 
inférieure 

Temperature de travail: -40 +100°C  
Montage: indifférente horizontal ou 

vertical avec raccordement 
gaz 
vers dessus 

 
Caractéristiques constructives standard 
Corps: acier au carbone forgé 

acier inoxydable AISI 
316L 

Etainchéité: NBR + polyamide 
Valve de gonflage: 5/8”UNF exécution 1 
Protection: primer anti-rouille 

(seulement acier aù 
carbone forgé) 

Réception: sur demande 
Projet standard: velocité piston 0,5 m/s 

Projet special sur demande:
 velo
cité piston 3 m/s 



ZUIGER 

ACCUMULATOREN 

3  

 

Dimensioni • Dimensions • Abmessungen 
Stainless  

Steel  
Carbon 
steel  

 

Tipo  Volume  Pressione  Attacco lato liquido  Valvola gas  A ØB ØD Peso  
Type   Pressure  P.F.C. Gas valve      Weight  

 cm3
 max bar E   mm  kg 

PAM 0,4 400 250 3/ 4" GAS 5/8" UNF 212 80 100 90 6 
PAM 0,5 500 250 3/ 4" GAS 5/8" UNF 233 80 100 90 6,5 
PAM 0,75 750 250 3/ 4" GAS 5/8" UNF 282 80 100 90 7 
PAM 1 1000 250 3/ 4" GAS 5/8" UNF 332 80 100 90 8 
PAM 2 2000 250 3/ 4" GAS 5/8" UNF 531 80 100 90 10 
PAM 3 3000 250 3/ 4" GAS 5/8" UNF 730 80 100 90 12 
PAM 4 4000 250 3/ 4" GAS 5/8" UNF 929 80 100 90 14 
PAM 2 2000 250 1" GAS 5/8" UNF 419 100 125 110 15 
PAM 3 3000 250 1" GAS 5/8" UNF 546 100 125 110 16 
PAM 4 4000 250 1" GAS 5/8" UNF 674 100 125 110 18 
PAM 6 6000 250 1" GAS 5/8" UNF 928 100 125 110 21 
PAM 8 8000 250 1" GAS 5/8" UNF 1183 100 125 110 25 
PAM 10 10000 250 1" GAS 5/8" UNF 1437 100 125 110 28 
PAM 4 4000 250 1" 1/ 2 GAS 5/8" UNF 449 140 180 155 33 
PAM 6 6000 250 1" 1/ 2 GAS 5/8" UNF 579 140 180 155 36 
PAM 7 7000 250 1" 1/ 2 GAS 5/8" UNF 644 140 180 155 38 
PAM 8 8000 250 1" 1/ 2 GAS 5/8" UNF 709 140 180 155 40 
PAM 10 10000 250 1" 1/ 2 GAS 5/8" UNF 839 140 180 155 44 
PAM 12 12000 250 1" 1/ 2 GAS 5/8" UNF 968 140 180 155 47 
PAM 15 15000 250 1" 1/ 2 GAS 5/8" UNF 1163 140 180 155 53 
PAM 20 20000 250 1" 1/ 2 GAS 5/8" UNF 1488 140 180 155 61 
PAM 5 5000 250 1" 1/ 2 GAS 5/8" UNF 436 160 200 180 46 
PAM 10 10000 250 1" 1/ 2 GAS 5/8" UNF 685 160 200 180 56 
PAM 15 15000 250 1" 1/ 2 GAS 5/8" UNF 934 160 200 180 66 
PAM 20 20000 250 1" 1/ 2 GAS 5/8" UNF 1182 160 200 180 77 
PAM 25 25000 250 1" 1/ 2 GAS 5/8" UNF 1431 160 200 180 87 
PAM 30 30000 250 1" 1/ 2 GAS 5/8" UNF 1680 160 200 180 98 
PAM 8 8000 250 2" GAS 5/8" UNF 503 200 250 220 80 
PAM 10 10000 250 2" GAS 5/8" UNF 566 200 250 220 83 
PAM 15 15000 250 2" GAS 5/8" UNF 725 200 250 220 91 
PAM 20 20000 250 2" GAS 5/8" UNF 885 200 250 220 100 
PAM 25 25000 250 2" GAS 5/8" UNF 1044 200 250 220 108 
PAM 30 30000 250 2" GAS 5/8" UNF 1203 200 250 220 116 
PAM 45 45000 250 2" GAS 5/8" UNF 1680 200 250 220 141 
PAM 50 50000 250 2" GAS 5/8" UNF 1840 200 250 220 149 
PAM 10 10000 250 2" GAS 5/8" UNF 461 250 290 275 90 
PAM 20 20000 250 2" GAS 5/8" UNF 664 250 290 275 107 
PAM 30 30000 250 2" GAS 5/8" UNF 868 250 290 275 123 
PAM 40 40000 250 2" GAS 5/8" UNF 1072 250 290 275 140 
PAM 50 50000 250 2" GAS 5/8" UNF 1275 250 290 275 156 
PAM 60 60000 250 2" GAS 5/8" UNF 1479 250 290 275 173 
PAM 70 70000 250 2" GAS 5/8" UNF 1683 250 290 275 189 
PAM 80 80000 250 2" GAS 5/8" UNF 1886 250 290 275 206 

Type   Pression  Connection fluide  Valve pour Gaz      Poids  
Typ  Volume  Druck  Medium Anschluss  Gasventil  A ØB ØD Gewicht  

PAM 250 type 
 

 
 
 

Codice ricambi • Spare parts code 
Code pièces de rechange • Ersatzteil 
Schlüssel 

Serie guarnizioni  
Gasket kit  

Stainless Steel  Carbon Steel  
Valvola gas  
Gas valve  

 

ANEPAM80 GRPAM80 
ANEPAM80 GRPAM80 
ANEPAM80 GRPAM80 
ANEPAM80 GRPAM80 
ANEPAM80 GRPAM80 
ANEPAM80 GRPAM80 
ANEPAM80 GRPAM80 

ANEPAM100 GRPAM100 
ANEPAM100 GRPAM100 
ANEPAM100 GRPAM100 
ANEPAM100 GRPAM100 
ANEPAM100 GRPAM100 
ANEPAM100 GRPAM100 
ANEPAM140 GRPAM140 
ANEPAM140 GRPAM140 
ANEPAM140 GRPAM140 
ANEPAM140 GRPAM140 
ANEPAM140 GRPAM140 
ANEPAM140 GRPAM140 
ANEPAM140 GRPAM140 
ANEPAM140 GRPAM140 
ANEPAM160 GRPAM160 
ANEPAM160 GRPAM160 
ANEPAM160 GRPAM160 
ANEPAM160 GRPAM160 
ANEPAM160 GRPAM160 
ANEPAM160 GRPAM160 
ANEPAM200 GRPAM200 
ANEPAM200 GRPAM200 
ANEPAM200 GRPAM200 
ANEPAM200 GRPAM200 
ANEPAM200 GRPAM200 
ANEPAM200 GRPAM200 
ANEPAM200 GRPAM200 
ANEPAM200 GRPAM200 
ANEPAM250 GRPAM250 
ANEPAM250 GRPAM250 
ANEPAM250 GRPAM250 
ANEPAM250 GRPAM250 
ANEPAM250 GRPAM250 
ANEPAM250 GRPAM250 
ANEPAM250 GRPAM250 
ANEPAM250 GRPAM250 

VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 

VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 

Etanchéité  
Dichtungen  

Valve de gonflage  
Gasventil  
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A 

PAM 350 type 
 

Accumulatori a Pistone  
 

Caratteristiche tecniche 
Pressione di esercizio: max. 415 bar 
Precarica gas (solo azoto): max 90% P. min. di esercizio 
Temperatura di esercizio: -40 +100°C 
Montaggio: in ogni posizione 

Piston Accumulator  
 
Technical data 
Operating pressure: max. 415 bar 
Gas filling (nitrogen only): max. 90% of min. operating pressure 
Operating temperature: -40 +100°C 
Mounting: any position 

 

Caratteristiche costruttive standard 
Costruzione corpo:  acciaio al carbonio 

acciaio inox AISI 316L 
Guarnizioni: NBR + poliamide 
Valvola attacco gas: 5/8" UNF versione 1 
Verniciatura: fondo antiruggine 

(solo per acciaio al carbonio) 
Collaudo: a richiesta 
Costruzione standard: velocità pistone 0,5 m/s 
Costruzione su richiesta: velocità pistone 3 m/s 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ø D 
20,5 

Standard construction characteristics 
Material of body:  carbon steel 

stainless steel AISI 316L 
Gasket: NBR + polyamide 
Gas connection valve: 5/8”UNF version 1 
Painting: anti-rust primer (only carbon steel) 
Test: on request 
Standard design: piston speed 0,5 m/s 
Special design on request:  piston speed 3 m/s 

 
 
 
 
 
 
 

Ø B 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Accumulateur a Piston  

 
Caractéristiques techniques 
Pression de travail: max. 415 bar 
Gonflage (uniquement azote): max. 90% de la pression de 

travail inférieure 
Temperature de travail: -40 +100°C  
Montage: indifférente horizontal ou vertical 

avec raccordement gaz 
vers dessus 

 
Caractéristiques constructives standard 
Corps: acier au carbone forgé acier 

inoxydable AISI 316L 
Etainchéité: NBR + polyamide 
Valve de gonflage: 5/8”UNF exécution 1 
Protection: primer anti-rouille (seulement 

acier aù carbone forgé) 
Réception: sur demande 
Projet standard: velocité piston 0,5 m/s 
Projet special sur demande: velocité piston 3 m/s 

E 
 

Kolbenspeicher  
 

Technische Angaben 
Betriebsdruck: max. 415 bar 
Gasfüllung: max. 90% vom 
min. Betriebsdruck 
(Ausschließlich 
Stickstoff) 
Betriebstemp
eraturbereich: 
-40 +100°C  
Montage: beliebig 

Waagrec
ht oder 
Senkrech
t mit 
Gasventil 
nach 
oben 

 

 
Standard Konstruktionsmerkmale 
Gehäuse: Schmiedestahl 

E
delstahl AISI 316L 
Dichtungen: NBR + polyamide Gasanschluss:
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Dimensioni • Dimensions • Abmessungen 
Stainless  

Steel  
Carbon 
steel  

 

Tipo  Volume  Pressione  Attacco lato liquido  Valvola gas  A ØB ØD Peso  
Type   Pressure  P.F.C. Gas valve      Weight  

 cm3
 max bar E   mm  kg 

PAM 0,4 400 350 3/ 4" GAS 5/ 8" UNF 254 80 112 95 8,5 
PAM 0,5 500 350 3/ 4" GAS 5/ 8" UNF 274 80 112 95 9 
PAM 0,75 750 350 3/ 4" GAS 5/ 8" UNF 323 80 112 95 10 
PAM 1 1000 350 3/ 4" GAS 5/ 8" UNF 373 80 112 95 11 
PAM 2 2000 350 3/ 4" GAS 5/ 8" UNF 572 80 112 95 14 
PAM 3 3000 350 3/ 4" GAS 5/ 8" UNF 771 80 112 95 17 
PAM 4 4000 350 3/ 4" GAS 5/ 8" UNF 970 80 112 95 20 
PAM 2 2000 350 1" GAS 5/ 8" UNF 457 100 145 115 21 
PAM 3 3000 350 1" GAS 5/ 8" UNF 584 100 145 115 24 
PAM 4 4000 350 1" GAS 5/ 8" UNF 712 100 145 115 26 
PAM 6 6000 350 1" GAS 5/ 8" UNF 966 100 145 115 31 
PAM 8 8000 350 1" GAS 5/ 8" UNF 1221 100 145 115 36 
PAM 10 10000 350 1" GAS 5/ 8" UNF 1475 100 145 115 41 
PAM 4 4000 350 1" 1/ 2 GAS 5/ 8" UNF 517 140 190 160 45 
PAM 6 6000 350 1" 1/ 2 GAS 5/ 8" UNF 647 140 190 160 49 
PAM 7 7000 350 1" 1/ 2 GAS 5/ 8" UNF 712 140 190 160 52 
PAM 8 8000 350 1" 1/ 2 GAS 5/ 8" UNF 777 140 190 160 54 
PAM 10 10000 350 1" 1/ 2 GAS 5/ 8" UNF 907 140 190 160 69 
PAM 12 12000 350 1" 1/ 2 GAS 5/ 8" UNF 1036 140 190 160 64 
PAM 15 15000 350 1" 1/ 2 GAS 5/ 8" UNF 1231 140 190 160 71 
PAM 20 20000 350 1" 1/ 2 GAS 5/ 8" UNF 1556 140 190 160 83 
PAM 5 5000 350 1" 1/ 2 GAS 5/ 8" UNF 467 160 224 180 49 
PAM 10 10000 350 1" 1/ 2 GAS 5/ 8" UNF 715 160 224 180 60 
PAM 15 15000 350 1" 1/ 2 GAS 5/ 8" UNF 964 160 224 180 70 
PAM 20 20000 350 1" 1/ 2 GAS 5/ 8" UNF 1213 160 224 180 80 
PAM 25 25000 350 1" 1/ 2 GAS 5/ 8" UNF 1461 160 224 180 91 
PAM 30 30000 350 1" 1/ 2 GAS 5/ 8" UNF 1710 160 224 180 101 
PAM 8 8000 350 2" GAS 5/ 8" UNF 513 200 270 225 93 
PAM 10 10000 350 2" GAS 5/ 8" UNF 576 200 270 225 97 
PAM 15 15000 350 2" GAS 5/ 8" UNF 735 200 270 225 108 
PAM 20 20000 350 2" GAS 5/ 8" UNF 895 200 270 225 118 
PAM 25 25000 350 2" GAS 5/ 8" UNF 1054 200 270 225 129 
PAM 30 30000 350 2" GAS 5/ 8" UNF 1213 200 270 225 139 
PAM 45 45000 350 2" GAS 5/ 8" UNF 1690 200 270 225 170 
PAM 50 50000 350 2" GAS 5/ 8" UNF 1849 200 270 225 181 
PAM 10 10000 350 2" GAS 5/ 8" UNF 491 250 340 280 107 
PAM 20 20000 350 2" GAS 5/ 8" UNF 694 250 340 280 127 
PAM 30 30000 350 2" GAS 5/ 8" UNF 898 250 340 280 147 
PAM 40 40000 350 2" GAS 5/ 8" UNF 1102 250 340 280 167 
PAM 50 50000 350 2" GAS 5/ 8" UNF 1305 250 340 280 187 
PAM 60 60000 350 2" GAS 5/ 8" UNF 1509 250 340 280 207 
PAM 70 70000 350 2" GAS 5/ 8" UNF 1713 250 340 280 227 
PAM 80 80000 350 2" GAS 5/ 8" UNF 1917 250 340 280 247 

Type   Pression  Connection fluide  Valve pour Gaz      Poids  
Typ  Volume  Druck  Medium Anschluss  Gasventil  A ØB ØD Gewicht  

 

PAM 350 type 
 

 
 
 
 
 

Codice ricambi • Spare parts code 
Code pièces de rechange • Ersatzteil 
Schlüssel 

Serie guarnizioni  
Gasket kit  

Stainless Steel  Carbon Steel  
Valvola gas  
Gas valve  

 

ANEPAM80 GRPAM80 
ANEPAM80 GRPAM80 
ANEPAM80 GRPAM80 
ANEPAM80 GRPAM80 
ANEPAM80 GRPAM80 
ANEPAM80 GRPAM80 
ANEPAM80 GRPAM80 

ANEPAM100 GRPAM100 
ANEPAM100 GRPAM100 
ANEPAM100 GRPAM100 
ANEPAM100 GRPAM100 
ANEPAM100 GRPAM100 
ANEPAM100 GRPAM100 
ANEPAM140 GRPAM140 
ANEPAM140 GRPAM140 
ANEPAM140 GRPAM140 
ANEPAM140 GRPAM140 
ANEPAM140 GRPAM140 
ANEPAM140 GRPAM140 
ANEPAM140 GRPAM140 
ANEPAM140 GRPAM140 
ANEPAM160 GRPAM160 
ANEPAM160 GRPAM160 
ANEPAM160 GRPAM160 
ANEPAM160 GRPAM160 
ANEPAM160 GRPAM160 
ANEPAM160 GRPAM160 
ANEPAM200 GRPAM200 
ANEPAM200 GRPAM200 
ANEPAM200 GRPAM200 
ANEPAM200 GRPAM200 
ANEPAM200 GRPAM200 
ANEPAM200 GRPAM200 
ANEPAM200 GRPAM200 
ANEPAM200 GRPAM200 
ANEPAM250 GRPAM250 
ANEPAM250 GRPAM250 
ANEPAM250 GRPAM250 
ANEPAM250 GRPAM250 
ANEPAM250 GRPAM250 
ANEPAM250 GRPAM250 
ANEPAM250 GRPAM250 
ANEPAM250 GRPAM250 

VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 

VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 

Etanchéité  
Dichtungen  

Valve de gonflage  
Gasventil  
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A 

PAM 415 type 
 

Accumulatori a Pistone  
 

Caratteristiche tecniche 
Pressione di esercizio: max. 415 bar 
Precarica gas (solo azoto): max 90% P. min. di esercizio 
Temperatura di esercizio: -40 +100°C 
Montaggio: in ogni posizione 

Piston Accumulator  
 
Technical data 
Operating pressure: max. 415 bar 
Gas filling (nitrogen only): max. 90% of min. operating pressure 
Operating temperature: -40 +100°C 
Mounting: any position 

 

Caratteristiche costruttive standard 
Costruzione corpo:  acciaio al carbonio 

acciaio inox AISI 316L 
Guarnizioni: NBR + poliamide 
Valvola attacco gas: 5/8" UNF versione 1 
Verniciatura: fondo antiruggine 

(solo per acciaio al carbonio) 
Collaudo: a richiesta 
Costruzione standard: velocità pistone 0,5 m/s 
Costruzione su richiesta: velocità pistone 3 m/s 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Ø D 
20,5 

Standard construction characteristics 
Material of body:  carbon steel 

stainless steel AISI 316L 
Gasket: NBR + polyamide 
Gas connection valve: 5/8”UNF version 1 
Painting: anti-rust primer (only carbon steel) 
Test: on request 
Standard design: piston speed 0,5 m/s 
Special design on request:  piston speed 3 m/s 

 
 
 
 
 
 
 

Ø B 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Accumulateur a Piston  

 
Caractéristiques techniques 
Pression de travail: max. 415 bar 
Gonflage (uniquement azote): max. 90% de la pression de 

travail inférieure 
Temperature de travail: -40 +100°C  
Montage: indifférente horizontal ou vertical avec 

raccordement gaz 
vers dessus 

 
Caractéristiques constructives standard 
Corps: acier au carbone forgé acier 

inoxydable AISI 316L 
Etainchéité: NBR + polyamide 
Valve de gonflage: 5/8”UNF exécution 1 
Protection: primer anti-rouille (seulement 

acier aù carbone forgé) 
Réception: sur demande 
Projet standard: velocité piston 0,5 m/s 
Projet special sur demande: velocité piston 3 m/s 

E 
 

Kolbenspeicher  
 

Technische Angaben 
Betriebsdruck: max. 415 bar 
Gasfüllung: max. 90% vom 
min. Betriebsdruck 
(Ausschließli
ch Stickstoff) 
Betriebstem
peraturberei
ch: -40 
+100°C  
Montage:

 beliebi
g 
Waagr
echt 
oder 
Senkre
cht mit 
Gasven
til nach 
oben 

 

 
Standard Konstruktionsmerkmale 
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Dimensioni • Dimensions • Abmessungen 
Stainless  

Steel  
Carbon 
steel  

 

Tipo  Volume  Pressione  Attacco lato liquido  Valvola gas  A ØB ØD Peso  
Type   Pressure  P.F.C. Gas valve      Weight  

 cm3
 max bar E   mm  kg 

PAM 0,4 400 415 3/ 4" GAS 5/8" UNF 254 80 112 95 8,5 
PAM 0,5 500 415 3/ 4" GAS 5/8" UNF 274 80 112 95 9 
PAM 0,75 750 415 3/ 4" GAS 5/8" UNF 323 80 112 95 10 
PAM 1 1000 415 3/ 4" GAS 5/8" UNF 373 80 112 95 11 
PAM 2 2000 415 3/ 4" GAS 5/8" UNF 572 80 112 95 14 
PAM 3 3000 415 3/ 4" GAS 5/8" UNF 771 80 112 95 17 
PAM 4 4000 415 3/ 4" GAS 5/8" UNF 970 80 112 95 20 
PAM 2 2000 415 1" GAS 5/8" UNF 457 100 145 115 21 
PAM 3 3000 415 1" GAS 5/8" UNF 584 100 145 115 24 
PAM 4 4000 415 1" GAS 5/8" UNF 712 100 145 115 26 
PAM 6 6000 415 1" GAS 5/8" UNF 966 100 145 115 31 
PAM 8 8000 415 1" GAS 5/8" UNF 1221 100 145 115 36 
PAM 10 10000 415 1" GAS 5/8" UNF 1475 100 145 115 41 
PAM 4 4000 415 1" 1/ 2 GAS 5/8" UNF 517 140 190 160 45 
PAM 6 6000 415 1" 1/ 2 GAS 5/8" UNF 647 140 190 160 49 
PAM 7 7000 415 1" 1/ 2 GAS 5/8" UNF 712 140 190 160 52 
PAM 8 8000 415 1" 1/ 2 GAS 5/8" UNF 777 140 190 160 54 
PAM 10 10000 415 1" 1/ 2 GAS 5/8" UNF 907 140 190 160 69 
PAM 12 12000 415 1" 1/ 2 GAS 5/8" UNF 1036 140 190 160 64 
PAM 15 15000 415 1" 1/ 2 GAS 5/8" UNF 1231 140 190 160 71 
PAM 20 20000 415 1" 1/ 2 GAS 5/8" UNF 1556 140 190 160 83 
PAM 5 5000 415 1" 1/ 2 GAS 5/8" UNF 467 160 224 180 49 
PAM 10 10000 415 1" 1/ 2 GAS 5/8" UNF 715 160 224 180 60 
PAM 15 15000 415 1" 1/ 2 GAS 5/8" UNF 964 160 224 180 70 
PAM 20 20000 415 1" 1/ 2 GAS 5/8" UNF 1213 160 224 180 80 
PAM 25 25000 415 1" 1/ 2 GAS 5/8" UNF 1461 160 224 180 91 
PAM 30 30000 415 1" 1/ 2 GAS 5/8" UNF 1710 160 224 180 101 
PAM 8 8000 415 2" GAS 5/8" UNF 513 200 270 225 93 
PAM 10 10000 415 2" GAS 5/8" UNF 576 200 270 225 97 
PAM 15 15000 415 2" GAS 5/8" UNF 735 200 270 225 108 
PAM 20 20000 415 2" GAS 5/8" UNF 895 200 270 225 118 
PAM 25 25000 415 2" GAS 5/8" UNF 1054 200 270 225 129 
PAM 30 30000 415 2" GAS 5/8" UNF 1213 200 270 225 139 
PAM 45 45000 415 2" GAS 5/8" UNF 1690 200 270 225 170 
PAM 50 50000 415 2" GAS 5/8" UNF 1849 200 270 225 181 
PAM 10 10000 415 2" GAS 5/8" UNF 491 250 340 280 107 
PAM 20 20000 415 2" GAS 5/8" UNF 694 250 340 280 127 
PAM 30 30000 415 2" GAS 5/8" UNF 898 250 340 280 147 
PAM 40 40000 415 2" GAS 5/8" UNF 1102 250 340 280 167 
PAM 50 50000 415 2" GAS 5/8" UNF 1305 250 340 280 187 
PAM 60 60000 415 2" GAS 5/8" UNF 1509 250 340 280 207 
PAM 70 70000 415 2" GAS 5/8" UNF 1713 250 340 280 227 
PAM 80 80000 415 2" GAS 5/8" UNF 1917 250 340 280 247 

Type   Pression  Connection fluide  Valve pour Gaz      Poids  
Typ  Volume  Druck  Medium Anschluss  Gasventil  A ØB ØD Gewicht  

PAM 415 type 
 
 
 
 

 
Codice ricambi • Spare parts code 
Code pièces de rechange • Ersatzteil 
Schlüssel 

Serie guarnizioni  
Gasket kit  

Stainless Steel  Carbon Steel  
Valvola gas  
Gas valve  

 

ANEPAM80 GRPAM80 
ANEPAM80 GRPAM80 
ANEPAM80 GRPAM80 
ANEPAM80 GRPAM80 
ANEPAM80 GRPAM80 
ANEPAM80 GRPAM80 
ANEPAM80 GRPAM80 

ANEPAM100 GRPAM100 
ANEPAM100 GRPAM100 
ANEPAM100 GRPAM100 
ANEPAM100 GRPAM100 
ANEPAM100 GRPAM100 
ANEPAM100 GRPAM100 
ANEPAM140 GRPAM140 
ANEPAM140 GRPAM140 
ANEPAM140 GRPAM140 
ANEPAM140 GRPAM140 
ANEPAM140 GRPAM140 
ANEPAM140 GRPAM140 
ANEPAM140 GRPAM140 
ANEPAM140 GRPAM140 
ANEPAM160 GRPAM160 
ANEPAM160 GRPAM160 
ANEPAM160 GRPAM160 
ANEPAM160 GRPAM160 
ANEPAM160 GRPAM160 
ANEPAM160 GRPAM160 
ANEPAM200 GRPAM200 
ANEPAM200 GRPAM200 
ANEPAM200 GRPAM200 
ANEPAM200 GRPAM200 
ANEPAM200 GRPAM200 
ANEPAM200 GRPAM200 
ANEPAM200 GRPAM200 
ANEPAM200 GRPAM200 
ANEPAM250 GRPAM250 
ANEPAM250 GRPAM250 
ANEPAM250 GRPAM250 
ANEPAM250 GRPAM250 
ANEPAM250 GRPAM250 
ANEPAM250 GRPAM250 
ANEPAM250 GRPAM250 
ANEPAM250 GRPAM250 

VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 
VALPRE58X 

VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 
VALPRE580 

Etanchéité  
Dichtungen  

Valve de gonflage  
Gasventil  
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As HANSA-TMP has a very extensive range of products and some products have a variety of applica-
tions, the information supplied may often only apply to specific situations. 

If the catalogue does not supply all the information required, please contact HANSA-TMP. 

In order to provide a comprehensive reply to queries we may require specific data regarding the pro-
posed application. 

Whilst every reasonable endeavour has been made to ensure accuracy, this pub-

 Dutch Hydraulic Consultants Tel.              +31-(0)6-83695868 

Achterweg ZZ 8 Mail             info@dhc-hydraulic.nl 

3216AB Abbenbroek Web            www.dhc-hydraulic.nl 


